

# Judecătoria Bălți s-a lansat oficial în implementarea Proiectului „Instanțe Judecătorești Model”



Judecătoria Bălți va lucra pentru a obține statutul de instanță-model în cadrul Proiectului USAID „Instanțe Judecătorești Model”, lansat recent de Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională. Proiectul va sprijini Judecătoria Bălți în realizarea și menținerea statutului de instanță-model prin creșterea eficienței, performanței și calității serviciilor bazate pe standardele Cadrului internațional pentru excelență judecătorească și prin adaptarea serviciilor acestora la necesitățile justițiabililor. Instanța a fost selectată ca judecătorie-model pilot, în urma unui concurs public, de către o comisie formată din reprezentanți ai Consiliului Superior al Magistraturii, Agenției pentru Administrarea Instanțelor Judecătorești și ai partenerilor din sectorul justiției.



*Statul de drept este o piatră de temelie pentru democrație.*



La evenimentul de lansare a Proiectului „Instanțe Judecătorești Model” au participat reprezentanți ai Ambasadei SUA, Misiunii USAID în Moldova, Consiliului Superior al Magistraturii, Ministerului Justiției, Agenției pentru Administrarea Instanțelor Judecătorești, precum și ai instanțelor judecătorești din țară care au remarcat importanța și rolul proiectului în modernizarea și eficientizarea procedurilor judiciare, precum și realizarea justiției în conformitate cu așteptările cetățenilor.



Președintele Judecătoriei Bălți, Dumitru Gherasim, a prezentat, în cadrul evenimentului, Planul de dezvoltare a instanței, evidențiind că îmbunătățirea și monitorizarea performanței instanțelor este esențială în contextul implementării standardelor europene în domeniul justiției și este o șansă pentru a crește încrederea cetățenilor în actul justiției. În cadrul Proiectului USAID „Instanțe Judecătorești Model”, Judecătoria Bălți va obține suport în dezvoltarea și implementarea standardelor de management al calității pentru a îmbunătăți indicatorii de performanță, precum și va primi sprijin pentru creșterea satisfacerii necesităților justițiabililor prin instituționalizarea platformelor și instrumentelor de comunicare pentru consultarea a diverse grupuri de justițiabili și cetățeni cu privire la problemele juridice și de organizare a instanței.

***Statul de drept este o piatră de temelie pentru democrație.***

